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Из материалов уголовного дела: «В подполье обнаружен труп мужчины с
телесными повреждениями…»


В период времени с 21 часа 9 октября 2014 года до 3 часов 10 октября 2014 года 24-летний не судимый житель пос. Тужа Хоменко Р.В. (без определенных занятий) распивал спиртное, находясь в жилом доме в компании двух местных жителей – 53-летнего и 60-летнего братьев (накануне старший из них получил пенсию).
В процессе распития спиртного между молодым человеком и этими братьями произошла ссора, в ходе которой молодой человек, находясь на кухне дома, с силой нанес младшему (53-летнему) из братьев не менее одного удара кулаком в область лица, после чего решил выйти из дома. Однако этот 53-летний гражданин преградил ему собой выход, в связи с чем молодой человек с силой нанес тому не менее 9 ударов кулаком в область шеи и головы (в т.ч. лица), отчего последний упал на пол.
Затем, продолжая свои преступные действия, он взял лежащего на полу в коридоре этого 53-летнего мужчину за руки и волоком оттащил его на кухню.
А после того, как открыл имеющуюся в полу дверцу, ведущую в подполье, через образовавшийся проем умышленно скинул мужчину головой вниз в подполье, при этом последний ударился при падении головой и телом о лестницу и грунт (землю).
Но и это еще не все.
Далее, желая довести свои преступные действия до конца, 24-летний молодой человек спустился в подполье и с силой нанес лежащему на грунте (земле) потерпевшему не менее пяти ударов обутой в кроссовку ногой по телу в область груди, лишь после этого прекратив свои преступные действия.
В результате произошедшего потерпевшему был причинен целый ряд телесных повреждений, в т.ч. закрытая тупая травма груди, и он скончался на месте преступления.
Также в ходе этой ссоры указанный молодой человек на кухне нанес старшему (60-летнему) из братьев не менее двух ударов кулаком в область лица, а затем один удар кулаком в область груди, причем от этого удара потерпевший стал падать назад и при падении ударился головой о кирпичную стену истопной печи.
Соответственно, ему были причинены физическая боль и ряд телесных повреждений, в т.ч. – закрытый перелом нижней челюсти, закрытая черепно – мозговая травма и кровоподтеки на различных частях тела.
После совершения преступлений молодой человек покинул этот жилой дом.
Труп мужчины был обнаружен утром 10 октября 2014 года прибывшим в квартиру сотрудником полиции, а приехавший туда медицинский работник зафиксировал смерть потерпевшего.
Второй брат тогда же был обнаружен живым - лежащим на кровати, на лице у него виднелись кровь и телесные повреждения.
Государственное обвинение в рамках судебного рассмотрения уголовного дела поддерживал прокурор Тужинского района старший советник юстиции С.В. Шевнин.
При этом в ходе судебного заседания подсудимый виновным себя в совершении преступлений в отношении старшего из братьев признал полностью, а вот в совершении преступления в отношении младшего (умершего) – не признал, пояснив суду, что «я находился в состоянии необходимой обороны» (т.е. – он оборонялся на законных основаниях).
По его словам – ссора, которая привела к столь серьезным последствиям, началась с того, что он во время распития спиртного потянулся к пепельнице и случайно опрокинул бутылку с водкой, в связи с чем между ним и братьями и произошел конфликт (однако, согласно материалам дела, после того, как он случайно пролил бутылку водки, оба брата только встали из-за стола, каких-либо реальных угроз в его адрес не было, на него они не замахивались и его не ударяли – то есть оснований для какой – либо обороны попросту не имелось).  
Между тем, виновность подсудимого в содеянном была подтверждена совокупностью доказательств, представленных стороной обвинения.
В соответствии с приговором Яранского районного суда Кировской области от 7 апреля 2015 года подсудимый был признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111, ч.1 ст.112 и ч.1 ст.118 УК РФ, и ему назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы без ограничения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Настоящий приговор был обжалован осужденным и его защитником в областной суд – по результатам рассмотрения жалоб он оставлен без изменения, вступил в законную силу.


(По информации прокуратуры Тужинского района).

