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            Антинаркотическая акция «Будущее Кировской области – без наркотиков».

В период с 5 мая по 5 июня 2015 года на территории Кировской области проводится очередная антинаркотическая акция «Будущее Кировской области – без наркотиков».
В указанный период времени предусмотрено проведение различных мероприятий, направленных на получение информации о фактах и местах криминального распространения наркотиков, их потребления, выявление и пресечение преступной деятельности, а также правовое просвещение и воспитание различных категорий граждан, создание условий формирования активного участия граждан в противодействии наркомании и наркопреступности.
В целях надлежащей организации данного мероприятия на территории Тужинского района в районной прокуратуре состоялось заседание межведомственной рабочей группы по противодействию незаконному обороту наркотических средств и профилактики наркомании.
Запланировано проведение в районе целого ряда как проверочных, так и профилактических мероприятий с участием представители прокуратуры района, полиции, органов местного самоуправления, учреждений образования и здравоохранения, направленных на противодействие незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ, а также запрещенных курительных смесей и смесей, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья граждан.
Ряд из запланированных мероприятий уже проведен.
В целях правового просвещения граждан сотрудниками районной прокуратуры прочитано несколько лекций учащимся школ о вреде наркотиков, рассказано об административной и уголовной ответственности в сфере незаконного оборота наркотиков, а также приведены примеры из уголовных дел указанной категории, рассмотренных судами.
Проведение мероприятий в рамках указанной акции будет продолжено.
Далее, в период 4 месяцев 2015 года судами района уже рассмотрено 2 уголовных дела в сфере противодействия наркомании.
В обоих случаях осуждены жители Тужинского района (оба взрослые, мужчины).
Согласно одному из приговоров – 62-летний гражданин осужден покушение на незаконный сбыт наркотических средств (маковой соломы) в крупном размере, при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам (т.к. его действия пресечены сотрудниками правоохранительной системы).
Согласно же другому приговору - 31-летний гражданин осужден за незаконное хранение без цели сбыта аналога наркотического средства (растительного вещества) в крупном размере.
В обоих случаях виновные осуждены к условному лишению свободы с возложением на них исполнения определенных обязанностей.
Приговоры не обжаловались, вступили в законную силу.
Согласно приговорам указанные изъятые наркотические средства будут уничтожены.


(По информации прокуратуры Тужинского района).


